
 

 

 会 議 結 果 報 告 書 

 

１ 定例会 

 

２ 開会日時    平成２８年７月２６日（火）午後１時３０分 

 

３ 閉会日時    平成２８年７月２６日（火）午後２時 

 

４ 出席者     教育長  委員 ４人 

 

５ 議決件数    ２件 

 

６ 議決の状況   原案可決   １件    承  認   １件 

          一部修正可決 ０件    同  意   ０件 

          継続審議   ０件     

 

７ 議事録     別添のとおり 
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教育委員会定例会議事録 
 

１ 会議年月日   平成２８年７月２６日（火） 

 

２ 招集の場所   くすのきプラザ １階 会議室 

 

３ 出席者 

          教育長  高杉 良知 

委 員  川野 祐二 

          委 員  坂田 眞澄   

          委 員  田村 雅恵 

          委 員  小濱 樹子 

 

計  ５人 

 

４ 議事日程 

日程第１  議事録署名委員の指名 

日程第２  教育長報告 

日程第３  報告第１３号  専決処分の報告について 

              「教育部長、参事、教育次長、課長、主幹、課長補佐、学校

以外の教育機関の長及び附属機関の委員の任免に関すること

について」 

日程第４  第７号議案   平成２８年第５回府中町議会定例会に提案される教育委員会

関係の議案等について 

 

５ 職務のため会議に出席した者 

教育次長    戸田 秀生     総務課長     胡子 幸穂     

学校教育課長  中坊 京子     社会教育課主幹  沢元 保夫     

総務課長補佐  土井 賢二     総務課主任    野田 直子 

 

６ 議事の内容 

 

（開議 午後１時３０分） 

 

教 育 長    出席委員が定足数に達しておりますので、ただいまから定例教育委員会会議を

開催します。 

        本日の議事日程は、お手元に配付しているとおりですが、よろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長    ご異議ないようですので、そのようにさせていただきます。 

        日程第１「会議録署名委員の指名」を行います。府中町教育委員会会議規則第

１８条第３項の規定により、私と川野委員を指名することとしますがよろしいで

すか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長    ご異議ないようですので、そのようにさせていただきます。 

        次に、日程第２「教育長報告」を議題といたしたいと思います。それでは報告

をいたします。 
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教 育 長   ○７月２０日（水）府中町臨時議会が行われました。 

        今年の１月４日から副町長の席が空いておりました。副町長として、岡野浩子

さんが８月１日から４年間の任期で議会の承認が得られました。岡野さんは平成

元年に県の職員になられて、平成１１年から商工労働部の観光課や産業振興室等

で仕事をされました。平成１９年から政策企画部の企画調整局の企画員として仕

事をされて、県自治総合研修センターの主査や水道局で仕事をされていました。

現在は、県自治総合研修センターの参事をされています。 

       ○７月２１日（木）平成２８年度第２回管内教育長、部・課長等会議が行われま

した。 

        全体会の中では不祥事を起こさない職場作りということが一つのテーマでした。

昨年度から学校訪問は全部の学校を訪問することになっております。  

      県内小中学校の教職員の年齢構成について、５０代の管理職が減ってきていて、

３０代後半で教頭になる人が出てくるかもしれない。そういうような思いの中で

人材育成をしていかないといけない。県全体の教職員の状況についての話しがあ

りました。 

        教育長部会は、教育施策の途中経過、進捗状況について話がありました。 

        府中町からは、緑ケ丘中学校のことについて、県内の各市町に大変な迷惑をか

けたので、今までの様子について少し説明しました。 

       ○７月２２日（金）に下岡田遺跡調査指導委員会を行いました。 

        委員の４人の先生に全員に出席していただきました。 

        委員会の前に、現地の視察をしていただきました。これまで発掘調査に携わっ

て来られた専門の先生方で、全体を見られて、様子がわかり、色々質問等をされ

ていました。それを踏まえて委員会を行いました。会長を地元の横田先生、職務

代行を西別府先生にお願いしました。西別府先生は、広島大学の名誉教授で府中

市の備後国府調査指導委員長をされております。 

        委員会は、今後、下岡田遺跡の調査をどのように進めていくか、どう掘ってい

くか、どこから掘っていくか、順序付けをしていただいて、これから発掘調査の

準備をしていくということでございます。 

        以上３点を報告させていただきました。 

 

教 育 長    何かご質問等ございませんか。 

 

教 育 長    ないようでございます。では次にまいります。日程第３、報告第１３号「専決

処分の報告について（教育部長、参事、教育次長、課長、主幹、課長補佐、学校

以外の教育機関の長及び附属機関の委員の任免に関することについて）」を議題

といたしまが、本件は、人事に関する案件であるため、審議は非公開が適当と思

われます。ついては報告第１３号の議事内容について、非公開とすることに賛成

の委員は、挙手をお願いします。 

 

（挙 手） 

 

教 育 長    出席委員の３分の２以上と認め、報告第１３号については非公開とします。そ 

れでは説明をお願いします。 

 

教育次長   （議案を読み上げ） 

詳細につきましては、総務課長の方から説明いたします。 

 

総務課長    説明 

 

教 育 長    何かご質問等ございませんか。 
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（なし） 

 

教 育 長    ないようでございます。では日程第３、報告第１３号については、原案のとお

り承認いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長    ご異議ないようでございますので、報告第１３号については、そのように決し

ます。では、次にまいります。日程第４、第７号議案「平成２８年第５回府中町

議会定例会に提案される教育委員会関係の議案等について」を議題といたします。      

なお、本件は成案となる前の議案の内容に係るものですので、審議は非公開が適

当と思われます。また、非公開とする期間は、府中町議会に議案が提出されるま

でとすることが適当と思われます。第７号議案の議事内容について、出席委員の

３分の２以上と認め、第７号議案については非公開とし、非公開期間については、

議会に議案が提出されるまでとします。それでは、説明をお願いします。 

 

教育次長    （議案を読み上げ） 

９月議会に教育委員会として提出します補正予算のことになります。この件に

つきましても詳細につきましては、総務課長の方から説明いたします。 

 

総務課長    まず、歳入歳出予算といたしまして学校教育課関係、教育一般事務事業、嘱託

職員事務員１人の報酬と共済費を計上しております。この補正理由につきまして

は、今後、第三者委員会からの答申提出後の住民・マスコミ等の対応や第三者委

員会からの提言を踏まえた取り組みを進めるための計画策定などの新規業務に職

員が対応することで、通常業務に大きな支障がでることが想定されることから、

通常業務を滞りなく執行するための嘱託職員を増額補正でございます。 

        次に、学校運営改善対策事業でございます。これにつきましては、賃金、報償

費、旅費、需用費、役務費、使用料及び賃借料ということで４９０千余りを計上

しております。この補正理由につきましては、府中町学校運営等についての調査

検討委員会いわゆる第三者委員会の運営するための事業費について、委員会の開

催回数が想定していた１５回よりも増えることが見込まれるため、委員会開催に

係る謝金・旅費等の必要経費、委員会の報告書等を作成する際の筆耕翻訳等の経

費を増額補正するものでございます。 

        それから、社会教育課関係で府中公民館等耐震化事業でございます。これにつ

きましては、府中公民館及び府中町歴史民俗資料館の耐震診断、これは二次診断

になりますが、これを実施するための経費を計上しております。 

 

総務課長補佐  財源は、都市整備課の方からあげています。道路橋りょう費補助金・狭あい道

路整備等促進事業費補助金及び住宅費補助金・住環境改善事業補助金でそれぞれ

１，８８３千円及び９４１千円で約３分の１の補助金を特定財源として見込んで

おります。 

 

総務課長    国の補助金がつくということで、耐震診断を行おうということでございます。

来年度、府中公民館及び府中町歴史民俗資料館を改築する基本構想をする予定で、

その基本構想に係る経費について、この耐震診断をしておくと補助がもらえると

いうことで、今回補正して耐震診断を行うということでございます。 

        それから債務負担行為の補正でございます。これは、中学校給食調理業務委託

料で、府中緑ケ丘中学校の給食調理業務委託期間が平成２８年度末で契約期間が

終了するため、新たに平成２９年度～平成３１年度までの給食調理業務委託の契
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約事務を年度内に行う必要があるため、債務負担行為を設定するものでございま

す。業者の選定方法でございますが、やはり給食調理業務の委託ということにな

りますので、何回も同じことをやるようになりますが、選定委員会を作って、金

額だけではなく、業者の中身を見てから選定する方向で検討しております。以上

でございます。 

 

教 育 長    何かご質問等ございませんか。 

 

（なし） 

 

教 育 長    ないようでございます。よって日程第４、第７号議案については、原案のとお

り可決いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長    ご異議ないようでございますので、第７号議案については、そのように決しま

す。以上で本日の議事日程をすべて終了いたしましたので、これをもって本日の

会議を閉会いたします。 

 

（閉議 午後２時） 

 

 

 


